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brass/laiton brass/laiton
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brass/laiton

Epos ——  ———— - -
Seite/page/page 108

— e ! e
Konos —_— —
Seite/page/page 112
Centros ————— i I —
Seite/page/page 116
—
R— ——
i —
- — e
nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt schwarz
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass black
nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat noir
Amber ————-T =T —— -t

Seite/page/page 120

Ouverture
Seite/page/page 122

—4 "d —

nickelglanz, nussbaum nickel-glanz, wenge nickel-glanz
polished nickel, walnut polished nickel, wenge polished nickel
nickel brillant, noyer nickel brillant, wengé nickel brillant

oot
= &

Nomos
Seite/page/page 110

Cosmos
Seite/page/page 114

Actos
Seite/page/page 118

weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Fanfare
Seite/page/page 122

Rondeur
Seite/page/page 122

Schleuderstabe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires

draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories

lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires
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champagner kaschmir
champagne cashmere
champagne cachemire

918 mm
tecnico — =
Seite/page/page 126

—
- —
nickel-glanz nickel-matt schwarz champagner kaschmir
polished nickel brushed nickel black champagne cashmere
nickel brillant nickel mat noir champagne cachemire

"2 —_— _
Arco o
Seite/page/page 130
—

— —d

nickel-glanz nickel-matt schwarz nickel-glanz, schwarz hochglanz
polished nickel brushed nickel black polished nickel, black high gloss
nickel brillant nickel mat noir nickel brillant, noir brillant
A —— -~ -
L|gne —_—— = —
Seite/page/page 132
F 5

e = - _—
Carré - = ——— — ]
Seite/page/page 132
e ——— —
nickel-glanz schwarz hochglanz, nickel-glanz
polished nickel black high gloss, polished nickel
nickel brillant noir brillant, nickel brillant

B L

brass/laiton

schwarz hochglanz weiss hochglanz rot hochglanz
black high gloss white high gloss red high gloss
noir brillant blanc brillant rouge brillant

—d
A

nickel-glanz, weiss hochglanz nickel-glanz, rot hochglanz
polished nickel, white high gloss
nickel brillant, blanc brillant

polished nickel, red high gloss
nickel brillant, rouge brillant

Cone —_— —-‘_.

Seite/page/page 132

Cristal = o F

Seite/page/page 132
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Epos messing/brass/laiton %18 mm brass/laiton

Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm
Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton

Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

. ) . 1 Endstuck/finial/embout 533...
DIESIEF SleEEr dEelEn 2 Trager/brackets/supports 533 00... 218 mm
3 Farbe/colour/couleur 533 00201
4 Lange/length/longueur 533 00201/100 cm

iT | 1
. 9
ili i-l-l Endstick/
Epos Epos finial/embout Epos
53304203 53301203 533...
nickel-glanz Trager biindig nickel-glanz Trager umfassend
polished nickel plug-in brackets polished nickel wide brackets
nickel brillant supports en affleurement nickel brillant supports enclavant 2 —— ‘\” “_”
PY '
Tréger/ Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui Trager umfassend/wide brackets/supports enclavant Trager bindig/plug-in brackets/supports en affleurement
brackets/supports 1-laufig/single/simple ..00.. 1-laufig/single/simple ..01.. 1-1aufig/single/simple ..04..
- 2-laufig/double/double  ..92.. 2-laufig/double/double  ..93.. 2-laufig/double/double ..96..
= +T
-,
messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...201
3 messing-matt/brushed brass/laiton mat ..202
[ ] nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant ..203
Epos W Epos Le Farbe/ nickel-matt/brushed nickel/nickel mat --204
533 00203 5,33 00204 colour/couleur champagner/champagne/champagne ...207
nickel-glanz Auflagetréager nlckel—mat.t kaschmir/cashmere/cachemire ...209
polished nickel rest-in brackets brushed nickel schwarz/black/noir ..213
nickel brillant supports d‘appui nickel mat weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant ..253
1-laufig/single/simple
4 100 14 2 256,00 282,00
120 18 2 277,00 305,00
[ ) 140 20 2 293,00 323,00
- = 4 i Lange/ 160 24 2 315,00 | 346,00
) length/longueur 180 26 2 331,00 i 364,00
200 28 3 415,00 456,00
220 32 3 436,00 480,00
Epos - Epos 240 34 3 452,00 497,00
53300201 ) 533 00202 o 260 36 3 468,00 515,00
messing-glanz messing matt 280 40 3 490,00 538,00
polished brass brushed brass 300 42 3 506,00 556,00
laiton brillant laiton mat 320 44 3 522,00 573,00
340 48 3 544,00 597,00
360 50 3 560,00 614,00
380 52 3 576,00 631,00
400 56 4 665,00 730,00
. 1 Je weitere 20 c¢cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 22,00 24,00
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
[ - 1-seitig/single/simple No. W - 52,00 56,00
Epos Epos = 2-seitig/double/doubles No. WW - 104,00 112,00
53300213 53300253 . S
. . 2-laufig/double/double
wo o 2
n;f blanc brillant ni;:kel brillant _ol _ 2 452,00 500,00
' 140 40 2 484,00 535,00
160 48 2 527,00 582,00
180 52 2 559,00 617,00
200 56 3 676,00 747,00
220 64 3 719,00 794,00
240 68 3 751,00 829,00
260 72 3 783,00 864,00
280 80 8 827,00 911,00
Epos Epos 300 84 3 859,00 946,00
533 00207 533 00209 =20 88 3 E
. 340 96 3 934,00 | 1028,00
champagner kaschmir
360 100 3 966,00 | 1063,00
champagne cashmere
champagne cachemire 380 104 3 998,00 | 1097,00
400 112 4 1126,00 : 1240,00
Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/ + 44,00 48,00
. . . . . tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
nur mit Auflagetrager/only with rest-in brackets/seulement avec supports d‘appui f - 1-seitig/single/simple No. W - 53,00 57,00
L 2-seitig/double/doubles No. WW - 106,00 114,00
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Nomos messing/brass/laiton %18 mm brass/laiton

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm 1.|.2 +3/4
Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton 1 Endstiick/finial/embout 532

Design: sieger design

1
[ !\’
Nomos m Nomos m ::gsl;:cmkéom Nomos
532 04203 532 01203 532...
nickel-glanz Trager biindig nickel-glanz Trager umfassend
polished nickel plug-in brackets polished nickel wide brackets
nickel brillant supports en affleurement nickel brillant supports enclavant 2 — 3 “" ‘\”
° . :
Tréger/ Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui Trager umfassend/wide brackets/supports enclavant Trager bindig/plug-in brackets/supports en affleurement
brackets/supports 1-laufig/single/simple ..00.. 1-laufig/single/simple ..01.. 1-1aufig/single/simple ..04..
. . _ 2-laufig/double/double  ..92.. 2-laufig/double/double  ..93.. 2-laufig/double/double ..96..
: TE —————— —— _ _ -
- i messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...201
3 messing-matt/brushed brass/laiton mat ..202
. [ ] nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant ..203
Nomos i Nomos ﬂ' Farbe/ nickel-matt/brushed nickel/nickel mat --204
532 00203 532 00204 . colour/couleur champagner/champagne/champagne ...207
nickel-glanz Auflagetrager nickel-matt kaschmir/cashmere/cachemire ..209
polished nickel rest-in brackets brushed nickel schwarz/black/noir ...213
nickel brillant supports d‘appui nickel mat weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant ...253
1-laufig/single/simple
4 100 14 2 368,00 406,00
120 18 2 389,00 429,00
[ ) 140 20 2 405,00 447,00
———————— —— — o) ;_— - —— Lange/ 160 24 2 427,00 470,00
i | length/longueur 180 26 2 443,00 488,00
200 28 3 527,00 580,00
220 32 3 548,00 604,00
Nomos - Nomos 240 34 3 564,00 | 621,00
532 00201 . 532 00202 260 36 3 580,00 639,00
messing-glanz messing matt 280 40 3 602,00 662,00
polished brass brushed brass 300 42 3 618,00 680,00
laiton brillant laiton mat 320 44 3 634,00 697,00
340 48 3 656,00 721,00
360 50 3 672,00 738,00
380 52 3 688,00 755,00
. 400 56 4 777,00 854,00
P 0= Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 22,00 24,00
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
[ - 1-seitig/single/simple No. W - 108,00 118,00
= 2-seitig/double/doubles No. WW - 216,00 236,00
Nomos Nomos .
53200213 532 00253 2-laufig/double/double
schwarz weiss hochglanz, nickel-glanz 100 28 2 521,00 577,00
black white high gloss, polished nickel 120 36 2 564,00 624,00
noir blanc brillant, nickel brillant 140 40 2 596,00 659,00
160 48 2 639,00 706,00
180 52 2 671,00 741,00
200 56 3 788,00 871,00
220 64 3 831,00 918,00
| 240 68 3 863,00 953,00
260 72 3 895,00 988,00
280 80 8 939,00 | 1035,00
300 84 3 971,00 | 1070,00
Nomos Nomos 320 88 3 1003,00 | 1105,00
532 00207 532 00209 340 96 3 1046,00 | 1152,00
champagner kaschmir 360 100 3 1078,00 | 1187,00
champagne cashmere 380 104 3 1110,00 i 1221,00
champagne cachemire 400 112 4 1238,00 | 1364,00
Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/ + 44,00 48,00
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
nur mit Auflagetrager/only with rest-in brackets/seulement avec supports d‘appui | - 1-seitig/single/simple No. W - 109,00 119,00
L 2-seitig/double/doubles No. WW - 218,00 238,00
EMOTION 110 [ ) M E B L [} M E EMOTION 111

2 Trager/brackets/supp
3 Farbe/colour/couleur

4 Lange/length/longueur

orts 532 00...
532 00201
532 00201/100 cm

218 mm




Konos messing/brass/laiton %18 mm
Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm
Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton

Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Design: sieger design

Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstuck/finial/embo
2 Trager/brackets/supp
3 Farbe/colour/couleur

4 Lange/length/longueur

1

O
Endstick/
finial/embout

2

Trager/
brackets/supports

3

o
Farbe/

ut 530...

orts 530 00...

530 00201
53000201/100 cm

Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui
1-laufig/single/simple ..00..
2-laufig/double/double  ..92..

Trager umfassend/wide brackets/supports enclavant
1-laufig/single/simple ..01..
2-laufig/double/double  ..93..

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne

colour/couleur

kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir

Konos Konos
530 04203 530 01203
nickel-glanz Trager biindig nickel-glanz Trager umfassend
polished nickel plug-in brackets polished nickel wide brackets
nickel brillant supports en affleurement nickel brillant supports enclavant
J 1 - A — = ——
— = — = —
Konos i Konos E‘
530 00203 ) 530 00204
nickel-glanz Auflagetréger nickel-matt
polished nickel rest-in brackets brushed nickel
nickel brillant supports d‘appui nickel mat
——— : - = | S—
Konos i Konos
530 00201 o 530 00202
messing-glanz messing matt
polished brass brushed brass
laiton brillant laiton mat
] ; . —
Konos Konos e
53000213 530 00253
schwarz weiss hochglanz, nickel-glanz
black white high gloss, polished nickel
noir blanc brillant, nickel brillant
Konos Konos
530 00207 530 00209
champagner kaschmir
champagne cashmere
champagne cachemire

nur mit Auflagetrager/only with rest-in brackets/seulement avec supports d‘appui
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1-laufig/single/simple

4

o
Lange/
length/longueur

2-laufig/double/double

weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant

100 14 2
120 18 2
140 20 2
160 24 2
180 26 2
200 28 3
220 32 3
240 34 3
260 36 3
280 40 3
300 42 3
320 44 3
340 48 3
360 50 3
380 52 3
400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
1-seitig/single/simple No. W

2-seitig/double/doubles No. WW

100 28 2
120 36 2
140 40 2
160 48 2
180 52 2
200 56 3
220 64 3
240 68 3
260 72 3
280 80 3
300 84 3
320 88 3
340 96 3
360 100 3
380 104 3
400 112 4

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W

2-seitig/double/doubles No. WW

brass/laiton

218 mm

Trager bindig/plug-in brackets/supports en affleurement

1-1aufig/single/simple
2-laufig/double/double

..04..
..96..
...201
...202
...203
..204
..207
...209
...213
...253
368,00 406,00
389,00 429,00
405,00 447,00
427,00 470,00
443,00 488,00
527,00 580,00
548,00 604,00
564,00 621,00
580,00 639,00
602,00 662,00
618,00 680,00
634,00 697,00
656,00 721,00
672,00 738,00
688,00 755,00
777,00 854,00
22,00 24,00
108,00 118,00
216,00 236,00
521,00 577,00
564,00 624,00
596,00 659,00
639,00 706,00
671,00 741,00
788,00 871,00
831,00 918,00
863,00 953,00
895,00 988,00
939,00 | 1035,00
971,00 ! 1070,00
1003,00 i 1105,00
1046,00 ; 1152,00
1078,00 | 1187,00
1110,00 ; 1221,00
1238,00 i 1364,00
44,00 48,00
109,00 119,00
218,00 238,00
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Cosmos

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

messing/brass/laiton %18 mm

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm

Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

[

Cosmos

528 04203

nickel-glanz Trager bindig

polished nickel plug-in brackets

nickel brillant supports en affleurement

Cosmos i

528 00203

nickel-glanz Auflagetrager

polished nickel rest-in brackets

nickel brillant supports d‘appui

—— : . g0

— -

Cosmos H

528 00201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Cosmos
528 00213
schwarz
black

noir

Cosmos
528 00207
champagner
champagne
champagne

Cosmos
528 01203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

——

Trager umfassend
wide brackets
supports enclavant

Cosmos
528 00204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Cosmos
528 00202
messing matt
brushed brass
laiton mat

Cosmos
528 00253

= ‘*—{ﬁ

=P

Artikelnummerschlissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstlick/finial/embout 528...
2 Trager/brackets/supports 528 00...
3 Farbe/colour/couleur 528 00201
4 Lange/length/longueur 528 00201/100 cm
O U
Endstuck/
finial/embout Cosmos
528...
2 = “Pf
Ps ’
Tréger/ Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui

1-laufig/single/simple
2-laufig/double/double

brackets/supports 1-laufig/single/simple ..00..
2-laufig/double/double  ..92..

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
3 messing-matt/brushed brass/laiton mat
[ ] nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
Farbe/ nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir

colour/couleur

weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant

1-laufig/single/simple

100 14 2

Zl 120 18 2
L 140 20 2
Lange/ 160 24 2
length/longueur 180 26 2
200 28 3

220 32 3

240 34 3

260 36 3

280 40 3

300 42 3

320 44 3

340 48 3

360 50 3

380 52 3

400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux

- 1-seitig/single/simple No. W
2-seitig/double/doubles No. WW

2-laufig/double/double

Trager umfassend/wide brackets/supports enclavant

weiss hochglanz, nickel-glanz
white high gloss, polished nickel
blanc brillant, nickel brillant

Cosmos
528 00209
kaschmir
cashmere
cachemire

nur mit Auflagetrager/only with rest-in brackets/seulement avec supports d‘appui
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100 28 2
120 36 2
140 40 2
160 48 2
180 52 2
200 56 3
220 64 3
240 68 3
260 72 3
280 80 3
300 84 3
320 88 3
340 96 3
360 100 3
380 104 3
400 112 4

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W

2-seitig/double/doubles No. WW

brass/laiton

218 mm

Trager bindig/plug-in brackets/supports en affleurement

1-1aufig/single/simple
2-laufig/double/double

..04..
..96..
...201
...202
...203
..204
..207
...209
...213
...253
368,00 406,00
389,00 429,00
405,00 447,00
427,00 470,00
443,00 488,00
527,00 580,00
548,00 604,00
564,00 621,00
580,00 639,00
602,00 662,00
618,00 680,00
634,00 697,00
656,00 721,00
672,00 738,00
688,00 755,00
777,00 854,00
22,00 24,00
108,00 118,00
216,00 236,00
521,00 577,00
564,00 624,00
596,00 659,00
639,00 706,00
671,00 741,00
788,00 871,00
831,00 918,00
863,00 953,00
895,00 988,00
939,00 | 1035,00
971,00 ! 1070,00
1003,00 i 1105,00
1046,00 ; 1152,00
1078,00 | 1187,00
1110,00 ; 1221,00
1238,00 i 1364,00
44,00 48,00
109,00 119,00
218,00 238,00
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Centros messing/brass/laiton %18 mm brass/laiton

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm 1.|.2 +3/4
Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton 1 Endstiick/finial/embout 573

Design: sieger design

2 Trager/brackets/supports
3 Farbe/colour/couleur
4 Lange/length/longueur

573 00...
573 00201
573 00201/100 cm

218 mm

e | ok 1 . e P—— o —
o F—
ot int Endstiick/
Centros Centros finial/embout Centros
573 04203 57301203 573...
nickel-glanz Trager biindig nickel-glanz Trager umfassend
polished nickel plug-in brackets polished nickel wide brackets
nickel brillant supports en affleurement nickel brillant supports enclavant 2 == “" ‘\”
PY ’ ’
Tréger/ Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui Trager umfassend/wide brackets/supports enclavant Trager bindig/plug-in brackets/supports en affleurement
brackets/supports 1-laufig/single/simple ..00.. 1-laufig/single/simple ..01.. 1-1aufig/single/simple ..04..
i 2-laufig/double/double  ..92.. 2-laufig/double/double  ..93.. 2-laufig/double/double ..96..
: a : — e
] | messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...201
3 messing-matt/brushed brass/laiton mat ..202
[ ] nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant ..203
Centros 8 i Centros ‘m Farbe/ nickel-matt/brushed nickel/nickel mat ...204
573 00203 . 573 00204 - colour/couleur champagner/champagne/champagne ...207
nickel-glanz Auflagetréger nickel-matt kaschmir/cashmere/cachemire ...209
polished nickel rest-in brackets brushed nickel schwarz/black/noir ...213
nickel brillant supports d‘appui nickel mat weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant ...253
1-laufig/single/simple
4 100 14 2 368,00 406,00
120 18 2 389,00 429,00
. @ 140 20 2 405,00 447,00
_ .- { — —_—— o E‘L ——— Lange/ 160 24 2 427,00 | 470,00
b length/longueur 180 26 2 443,00 488,00
200 28 3 527,00 580,00
220 32 3 548,00 604,00
m Centros 240 34 8 564,00 621,00
Centros ) 573 00202 260 36 3 580,00 639,00
573 00201 messing matt 280 40 3 602,00 662,00
messing-glanz brushed brass 300 42 3 618,00 680,00
polished brass laiton mat 320 44 3 634,00 697,00
laiton brillant 340 48 3 656,00 721,00
360 50 8 672,00 738,00
380 52 3 688,00 755,00
_ ) 400 56 4 777,00 854,00
. - — Je weitere 20 c¢cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 22,00 24,00
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
[ - 1-seitig/single/simple No. W - 108,00 118,00
= 2-seitig/double/doubles No. WW - 216,00 236,00
Centros Centros ¥
573 00213 573 00253 2-laufig/double/double
schwarz weiss hochglanz, nickel-glanz 100 28 2 521,00 577,00
black white high gloss, polished nickel 120 36 2 564,00 624,00
noir blanc brillant, nickel brillant 140 40 2 596,00 659,00
160 48 2 639,00 706,00
180 52 2 671,00 741,00
200 56 3 788,00 871,00
220 64 3 831,00 918,00
240 68 3 863,00 953,00
260 72 3 895,00 988,00
280 80 8 939,00 | 1035,00
300 84 3 971,00 | 1070,00
320 88 3 1003,00 ! 1105,00
340 96 3 1046,00 | 1152,00
360 100 3 1078,00 : 1187,00
380 104 3 1110,00 : 1221,00
400 112 4 1238,00 | 1364,00
Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/ + 44,00 48,00
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
[ - 1-seitig/single/simple No. W - 109,00 119,00
L 2-seitig/double/doubles No. WW - 218,00 238,00
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Actos messing/brass/laiton %18 mm
Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm
Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton

Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Design: sieger design

Artikelnummerschlissel/article number key/clé numéro d’article

Actos ” Actos

529 04203 529 01203

nickel-glanz Trager bundig nickel-glanz Trager umfassend

polished nickel plug-in brackets polished nickel wide brackets

nickel brillant supports en affleurement nickel brillant supports enclavant

= 4 e P ™ ™ Po™,
———— - — —i——— ——Fee-eoknee

Actos W Actos m

529 00203 529 00204 o

nickel-glanz Auflagetréager nickel-matt

polished nickel rest-in brackets brushed nickel

nickel brillant supports d‘appui nickel mat

e ey i gl Nl el Ul el - ] [ |
-— s o _— = 0 k =m0 e
o
Actos B2 Actos
529 00201 T 529 00202

messing-glanz
polished brass

messing matt
brushed brass

laiton brillant laiton mat
- .
Actos Actos e
529 00213 529 00253
schwarz weiss hochglanz, nickel-glanz
black white high gloss, polished nickel
noir blanc brillant, nickel brillant
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1+2+3/4

1 Endstlick/finial/embout 529...

2 Trager/brackets/supports 529 00...

3 Farbe/colour/couleur 529 00201

4 Lange/length/longueur 529 00201/100 cm

1

O
Endstick/
finial/embout

2

Trager/
brackets/supports

3

o
Farbe/
colour/couleur

1-laufig/single/simple

4

o
Lange/
length/longueur

2-laufig/double/double

— LSy

Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui
1-laufig/single/simple ..00..
2-laufig/double/double  ..92..

Trager umfassend/wide brackets/supports enclavant
1-laufig/single/simple ..01..
2-laufig/double/double  ..93..

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

weiss hochglanz, nickel-glanz/white high gloss, polished nickel/blanc brillant, nickel brillant

100 14 2
120 18 2
140 20 2
160 24 2
180 26 2
200 28 3
220 32 3
240 34 3
260 36 3
280 40 3
300 42 3
320 44 3
340 48 3
360 50 3
380 52 3
400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
1-seitig/single/simple No. W

2-seitig/double/doubles No. WW

100 28 2
120 36 2
140 40 2
160 48 2
180 52 2
200 56 3
220 64 3
240 68 3
260 72 3
280 80 3
300 84 3
320 88 3
340 96 3
360 100 3
380 104 3
400 112 4

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W

2-seitig/double/doubles No. WW

brass/laiton

218 mm

Trager bindig/plug-in brackets/supports en affleurement

1-1aufig/single/simple
2-laufig/double/double

..04..
..96..
...201
...202
...203
..204
...213
...253
368,00 406,00
389,00 429,00
405,00 447,00
427,00 470,00
443,00 488,00
527,00 580,00
548,00 604,00
564,00 621,00
580,00 639,00
602,00 662,00
618,00 680,00
634,00 697,00
656,00 721,00
672,00 738,00
688,00 755,00
777,00 854,00
22,00 24,00
108,00 118,00
216,00 236,00
521,00 577,00
564,00 624,00
596,00 659,00
639,00 706,00
671,00 741,00
788,00 871,00
831,00 918,00
863,00 953,00
895,00 988,00
939,00 | 1035,00
971,00 ! 1070,00
1003,00 ; 1105,00
1046,00 ; 1152,00
1078,00 | 1187,00
1110,00 ; 1221,00
1238,00 | 1364,00
44,00 48,00
109,00 119,00
218,00 238,00
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Amber

Endstiicke/finials/embouts: Holz, Messing/wood, brass/bois, laiton

holz, messing/wood, brass/bois, laiton %18 mm

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm

Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton

Rohre, Stangen/tubes, poles/tubes, tringles: Holz, Messing/wood, brass/bois, laiton

Design: sieger design

Amber L]
112 00109
nussbaum, nickel-glanz
walnut, polished nickel
noyer, nickel brillant
— ] o 0l < '
— R
Amber .

112 00139
nickel-glanz, nussbaum
polished nickel, walnut
nickel brillant, noyer

Amber i
112 00122

wenge, nickel-glanz

wenge, polished nickel

wengeé, nickel brillant

Amber ]
112 00132 '
nickel-glanz, wenge

polished nickel, wenge

nickel brillant, wengé
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Amber f‘
112 04109

nussbaum, nickel-glanz

walnut, polished nickel

noyer, nickel brillant

Amber

112 04139
nickel-glanz, nussbaum
polished nickel, walnut
nickel brillant, noyer

Amber

112 04122

wenge, nickel-glanz
wenge, polished nickel
wengé, nickel brillant

Amber

112 04132
nickel-glanz, wenge
polished nickel, wenge
nickel brillant, wengé

Artikelnummerschlissel

1+2+3/4

1 Endstlick/finial/embo
2 Trager/brackets/supp
3 Farbe/colour/couleur

4 Lange/length/longueur

1

O
Endstick/
finial/embout

2

Trager/
brackets/supports

3

o
Farbe/
colour/couleur

1-laufig/single/simple

4

o
Lange/
length/longueur

2-laufig/double/double

/article number key/clé numéro d’article

ut 112...

orts 112 00...

112 00109

112 00109/100 cm

Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui Trager bindig/plug-in brackets/supports en affleurement
1-laufig/single/simple ..00.. 1-laufig/single/simple ..04..
2-laufig/double/double  ..92.. 2-laufig/double/double  ..96..

nussbaum, nickel-glanz/walnut, polished nickel/noyer, nickel brillant
nickel-glanz, nussbaum/polished nickel, walnut/nickel brillant, noyer
wenge, nickel-glanz/wenge, polished nickel/wengé, nickel brillant
nickel-glanz, wenge/polished nickel, wenge/nickel brillant, wengé

100 14 2
120 18 2
140 20 2
160 24 2
180 26 2
200 28 3
220 32 3
240 34 3
260 36 3
280 40 3
300 42 3
320 44 3
340 48 3
360 50 3
380 52 3
400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
1-seitig/single/simple No. W

2-seitig/double/doubles No. WW

100 28 2
120 36 2
140 40 2
160 48 2
180 52 2
200 56 3
220 64 3
240 68 3
260 72 3
280 80 3
300 84 3
320 88 3
340 96 3
360 100 3
380 104 3
400 112 4

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
1-seitig/single/simple No. W

2-seitig/double/doubles No. WW

wood, brass/bois, laiton

...109

..122

218 mm

...139

..132

371,00 410,00
387,00 433,00
396,00 451,00
412,00 474,00
422,00 492,00
506,00 584,00
522,00 608,00
532,00 625,00
541,00 643,00
557,00 666,00
567,00 684,00
576,00 701,00
592,00 725,00
602,00 742,00
611,00 759,00
702,00 858,00
+ 16,00 24,00

- 120,00 120,00
- 240,00 240,00

503,00 581,00
535,00 628,00
554,00 663,00
586,00 710,00
605,00 745,00
719,00 875,00
751,00 922,00
770,00 957,00
789,00 992,00
821,00 { 1039,00
840,00 | 1074,00
859,00 { 1109,00
891,00 | 1156,00
910,00 | 1191,00
929,00 ; 1225,00
1056,00 | 1368,00
+ 32,00 48,00

- 121,00 121,00
- 242,00 242,00
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Ouverture | Fanfare | Rondeur

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm

Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton
Stangen/poles/tringles: Holz/wood/bois
Design: sieger design

e o By B e

Ouverture ft
505 00109

nussbaum, nickel-glanz

walnut, polished nickel

noyer, nickel brillant

Ouverture i
505 00122

wenge, nickel-glanz

wenge, polished nickel

wengeé, nickel brillant

e o m b

Fanfare Hit
506 00109

nussbaum, nickel-glanz

walnut, polished nickel

noyer, nickel brillant

Fanfare 1w
506 00122

wenge, nickel-glanz

wenge, polished nickel

wengé, nickel brillant

Rondeur e
507 00109

nussbaum, nickel-glanz

walnut, polished nickel

noyer, nickel brillant

W,

=T

Rondeur ¥
507 00122

wenge, nickel-glanz

wenge, polished nickel

wengeé, nickel brillant

EMOTION 122

holz, messing/wood, brass/bois, laiton

——————SISISe S

Ouverture it
505 04109

nussbaum, nickel-glanz

walnut, polished nickel

noyer, nickel brillant

o G,
N N

Ouverture i
505 04122

wenge, nickel-glanz

wenge, polished nickel

wengé, nickel brillant

Fanfare st
506 04109

nussbaum, nickel-glanz

walnut, polished nickel

noyer, nickel brillant

Fanfare int
506 04122

wenge, nickel-glanz

wenge, polished nickel

wengeé, nickel brillant

i
e, o o e

Rondeur [}
507 04109

nussbaum, nickel-glanz

walnut, polished nickel

noyer, nickel brillant

o,

I

Rondeur i
507 04122

wenge, nickel-glanz

wenge, polished nickel

wengé, nickel brillant

[ M E

Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstuck/finial/embout 505...
2 Trager/brackets/supports 505 00...
3 Farbe/colour/couleur 505 00109
4 Lange/length/longueur 505 00109/100 cm
° o @ ofy
Endstick/
finial/embout Ouverture  Fanfare Rondeur
505... 506... 507...
® ’
Tréger/ Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui Trager bindig/plug-in brackets/supports en affleurement
brackets/supports 1-laufig/single/simple ..00.. 1-laufig/single/simple ..04..
2-laufig/double/double  ..92.. 2-laufig/double/double  ..96..
nussbaum, nickel-glanz/walnut, polished nickel/noyer, nickel brillant
3 wenge, nickel-glanz/wenge, polished nickel/wengé, nickel brillant
o
Farbe/

colour/couleur

1-laufig/single/simple

100 14 2

Zl 120 18 2
L 140 20 2
Lange/ 160 24 2
length/longueur 180 26 2
200 28 3

220 32 3

240 34 3

260 36 3

280 40 3

300 42 3

320 44 3

340 48 3

360 50 3

380 52 3

400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
- 1-seitig/single/simple No. W
— 2-seitig/double/doubles No. WW

2-laufig/double/double

100 28 2
120 36 2
140 40 2
160 48 2
180 52 2
200 56 3
220 64 3
240 68 3
260 72 3
280 80 3
300 84 3
320 88 3
340 96 3
360 100 3
380 104 3
400 112 4

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux

- 1-seitig/single/simple No. W
2-seitig/double/doubles No. WW

wood, brass/bois, laiton

218 mm

...109
..122

421,00
437,00
446,00
462,00
472,00
556,00
572,00
582,00
591,00
607,00
617,00
626,00
642,00
652,00
661,00
752,00

16,00

145,00
290,00

553,00
585,00
604,00
636,00
655,00
769,00
801,00
820,00
839,00
871,00
890,00
909,00
941,00
960,00
979,00
1106,00
32,00

146,00
292,00
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Ouverture | Fanfare | Rondeur messing/brass/laiton %18 mm
Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm
Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton

Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Design: sieger design

— Tij Loy i
Ouverture = . g Ouverture
505 00203 505 04203
nickel-glanz nickel-glanz
polished nickel polished nickel
nickel brillant nickel brillant
- =] il il
B i) L
Fanfare ; - Fanfare
506 00203 506 04203
nickel-glanz nickel-glanz
polished nickel polished nickel
nickel brillant nickel brillant
- 5 il - "-}ﬂll'" b,
pey— i Fm
Rondeur . Rondeur
507 00203 507 04203
nickel-glanz nickel-glanz
polished nickel polished nickel
nickel brillant nickel brillant
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Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstuck/finial/embo

ut

2 Trager/brackets/supports

3 Farbe/colour/couleur

4 Lange/length/longueur

oo o)

1

O
Endstick/
finial/embout

2

Trager/
brackets/supports

3

o
Farbe/
colour/couleur

1-laufig/single/simple

4

o
Lange/
length/longueur

2-laufig/double/double

Ouverture

505...

505...

505 00...

505 00203

505 00203/100 cm

Fanfare Rondeur
506... 507...

Auflagetrager/rest-in brackets/supports d‘appui

1-laufig/single/simple

..00..

2-laufig/double/double  ..92..

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant

100
120
140
160
180
200
220
240
260
280
300
320
340
360
380
400

14
18
20
24
26
28
32
34
36
40
42
44
48
50
52
56

WWWWWWwwWwwwwNNNNN

S

Trager bindig/plug-in brackets/supports en affleurement
..04..
..96..

1-laufig/single/simple

2-laufig/double/double

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/

tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux

1-seitig/single/simple No. W
2-seitig/double/doubles No. WW

100
120
140
160
180
200
220
240
260
280
300
320
340
360
380
400

28
36
40
48
52
56
64
68
72
80
84
88
96
100
104
112

B WWWWWWWWWWwNNNNNN

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/

tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux

1-seitig/single/simple No. W
2-seitig/double/doubles No. WW

brass/laiton

218 mm

...203

460,00
483,00
501,00
524,00
542,00
634,00
658,00
675,00
693,00
716,00
734,00
751,00
775,00
792,00
809,00
908,00
+ 24,00

- 145,00
- 290,00

631,00
678,00
713,00
760,00
795,00
925,00
972,00
1007,00
1042,00
1089,00
1124,00
1159,00
1206,00
1241,00
1275,00
1418,00
+ 48,00

- 146,00
- 292,00
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tecnico

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

messing/brass/laiton %18 mm

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm
Trager/brackets/supports, 8 cm: Aluminium, Holz/aluminium, wood/aluminium, bois

Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton
Design: sieger design

tecnico

711 00203
nickel-glanz, wenge
polished nickel, wenge
nickel brillant, wengé

tecnico

712 00203
nickel-glanz, nussbaum
polished nickel, walnut
nickel brillant, noyer

tecnico

713 00203
nickel-glanz, pflaume
polished nickel, plum
nickel brillant, prune

tecnico

714 00203

nickel-glanz, kirschbaum
polished nickel, cherry wood
nickel brillant, merisier

tecnico

715 00203
nickel-glanz, zebrano
polished nickel, zebrano
nickel brillant, zebrano
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tecnico

711 00204

nickel-matt, wenge =
brushed nickel, wenge

nickel mat, wengé

. '
——" i : :

tecnico

712 00204
nickel-matt, nussbaum
brushed nickel, walnut
nickel mat, noyer

tecnico

713 00204 I
nickel-matt, pflaume

brushed nickel, plum

nickel mat, prune

tecnico

714 00204

nickel-matt, kirschbaum
brushed nickel, cherry wood
nickel mat, merisier

A )
| IR o
- |
tecnico
715 00204

nickel-matt, zebrano
brushed nickel, zebrano
nickel mat, zebrano

Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstuck/finial/embout 711...

2 Trager/brackets/supports 711 00...

3 Farbe/colour/couleur 711 00203

4 Lange/length/longueur 711 00203/100 cm

Endstick/ wenge/ nussbaum/ pflaume/

finial/embout wenge/wengé walnut/noyer plum/prune
711... 712... 713...
® -
N Trager/brackets/supports
Trager/ 1-l1aufig/single/simple ..00..
brackets/supports L
2-laufig/double/double  ..92..
3 nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
o
Farbe/

colour/couleur

1-laufig/single/simple

100 14 2

Zl 120 18 2
L 140 20 2
Lange/ 160 24 2
length/longueur 180 26 2
200 28 3

220 32 3

240 34 3

260 36 3

280 40 3

300 42 3

320 44 3

340 48 3

360 50 3

380 52 3

400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/

tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
- 1-seitig/single/simple No. W
o 2-seitig/double/doubles No. WW

2-laufig/double/double

100 28 2
120 36 2
140 40 2
160 48 2
180 52 2
200 56 3
220 64 3
240 68 3
260 72 3
280 80 3
300 84 3
320 88 3
340 96 3
360 100 3
380 104 3
400 112 4

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/

tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
- 1-seitig/single/simple No. W
- 2-seitig/double/doubles No. WW

kirschbaum/
cherry wood/merisier

714..

zebrano/
zebrano/zebrano

715..

brass/laiton

218 mm

...203
...204

322,00
345,00
363,00
386,00
404,00
516,00
540,00
557,00
575,00
598,00
616,00
633,00
657,00
674,00
691,00
810,00

24,00

76,00
152,00

513,00
560,00
595,00
642,00
677,00
837,00
884,00
919,00
954,00
1001,00
1036,00
1071,00
1118,00
1153,00
1187,00
1360,00
48,00

87,00
174,00
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tecnico messing/brass/laiton %18 mm brass/laiton

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton Artikelnummerschlissel/article number key/clé numéro d'article
Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm :]_+2 +3/4
Trager/brackets/supports, 8 cm: Aluminium, Holz/aluminium, wood/aluminium, bois
Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton 1 Endstiick/finial/embout 715...
Design: sieger design 2 Trager/brackets/supports 715 00... 218 mm
3 Farbe/colour/couleur 715 00207
4 Lange/length/longueur 715 00207/100 cm
Endstuck/ zebrano/
tecnico finial/embout zebrano/zebrano
715 00213 715...
schwarz, zebrano
black, zebrano
noir, zebrano 2 E,:__g ’ I
® E—
. Trager/brackets/supports
Trager/

1-1aufig/single/simple ..00..

B/ B0 T 2-laufig/double/double  ..92..
I champagner, zebrano/champagne, zebrano/champagne, zebrano ...207
3 kaschmir, zebrano/cashmere, zebrano/cachemire, zebrano ...209
tecnico tecnico | ® schwarz, zebrano/black, zebrano/noir, zebrano ...213
715 00207 715 00209 ' Farbe/ schwarz hochglanz, zebrano/black high gloss, zebrano/ noir brillant, zebrano ...220
champagner, zebrano kaschmir, zebrano colour/couleur rot hochglanz, zebrano/red high gloss, zebrano/rouge brillant, zebrano ...240
champagne, zebrano cashmere, zebrano weiss hochglanz, zebrano/white high gloss, zebrano/blanc brillant, zebrano ...250
champagne, zebrano cachemire, zebrano
1-laufig/single/simple
100 14 2 290,00 294,00
4 120 18 2 311,00 316,00
o 140 20 2 327,00 | 333,00
Lange/ 160 24 2 349,00 355,00
length/longueur 180 26 2 365,00 372,00
200 28 3 466,00 474,00
tecnico 220 32 3 487,00 496,00
715 00220 240 34 3 503,00 513,00
schwarz hochglanz, zebrano 260 36 3 519,00 530,00
black high gloss, zebrano 280 40 3 541,00 552,00
noir brillant, zebrano 300 42 3 557,00 569,00
320 44 3 573,00 586,00
340 48 3 595,00 608,00
360 50 3 611,00 625,00
380 52 3 627,00 642,00
400 56 4 733,00 749,00
Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ + 22,00 23,00
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
[ - 1-seitig/single/simple No. W - 69,00 69,00
tecnico tecnico = 2-seitig/double/doubles No. WW - 138,00 138,00
715 00240 715 00250
rot hochglanz, zebrano weiss hochglanz, zebrano 2-laufig/double/double
red high gloss, zebrano white high gloss, zebrano 100 28 2 459,00 467,00
rouge brillant, zebrano blanc brillant, zebrano 120 36 2 502,00 512,00
140 40 2 534,00 545,00
160 48 2 577,00 590,00
180 52 2 609,00 624,00
200 56 3 751,00 767,00
220 64 3 794,00 812,00
240 68 3 826,00 846,00
260 72 3 858,00 879,00
280 80 3 902,00 924,00
300 84 3 934,00 958,00
320 88 S 966,00 991,00
340 96 3 1009,00 i 1036,00
360 100 3 1041,00 : 1070,00
380 104 3 1073,00 ;| 1103,00
400 112 4 1226,00 | 1258,00
Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/ + 44,00 46,00
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux
f 2 1-seitig/single/simple No. W - 78,00 78,00
L 2-seitig/double/doubles No. WW - 156,00 156,00
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Arco messing/brass/laiton %18 mm
Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm
Trager/brackets/supports, 8 cm: Aluminium/aluminium/aluminium

Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Design: sieger design

— — o
F— i — -
'_|—\_F"
= —
Arco Arco -
536 00203 536 00204
nickel-glanz nickel-matt
polished nickel brushed nickel
nickel brillant nickel mat
Arco
536 00213
schwarz
black
noir
—
Arco Arco
536 00220 536 00250

Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstuck/finial/embout 536...

2 Trager/brackets/supports 536 00...

3 Farbe/colour/couleur 536 00203

4 Lange/length/longueur 536 00203/100 cm

1

O
Endstick/
finial/embout

2

Trager/
brackets/supports

3

o
Farbe/
colour/couleur

1-laufig/single/simple

=l

Arco
536...

=)

Trager/brackets/supports
1-laufig/single/simple ..00..

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant

nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

schwarz/black/noir

nickel-glanz, schwarz hochglanz/polished nickel, black high gloss/nickel brillant, noir brillant
nickel-glanz, rot hochglanz/polished nickel, red high gloss/nickel brillant, rouge brillant
nickel-glanz, weiss hochglanz/polished nickel, white high gloss/nickel brillant, blanc brillant

nickel-glanz, schwarz hochglanz
polished nickel, black high gloss
nickel brillant, noir brillant

nickel-glanz, weiss hochglanz
polished nickel, white high gloss
nickel brillant, blanc brillant

Arco

536 00240

nickel-glanz, rot hochglanz
polished nickel, red high gloss
nickel brillant, rouge brillant
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100 14 2

4 120 18 2
o 140 20 2
Lange/ 160 24 2
length/longueur 180 26 2
200 28 3

220 32 3

240 34 8

260 36 3

280 40 3

300 42 3

320 44 3

340 48 3

360 50 8

380 52 3

400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +

tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

...203
...204

292,00
315,00
333,00
356,00
374,00
471,00
495,00
512,00
530,00
553,00
571,00
588,00
612,00
629,00
646,00
750,00

24,00

61,00
122,00

brass/laiton
2 18 mm
...213

..220

...240

...250
250,00 262,00
271,00 285,00
287,00 303,00
309,00 326,00
325,00 344,00
406,00 426,00
427,00 450,00
443,00 467,00
459,00 485,00
481,00 508,00
497,00 526,00
513,00 543,00
535,00 567,00
551,00 584,00
567,00 601,00
653,00 690,00
22,00 24,00
49,00 46,00
98,00 92,00
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Ligne | Carré | Cone | Cristal messing/brass/laiton %18 mm

Endstiicke/finials/embouts: Messing/brass/laiton

Ringe flach mit FLH/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Messing mit Gleiteinlage/brass with plastic insert/laiton avec insert, 34 x 28 mm
Trager/brackets/supports, 8 cm: Messing/brass/laiton

Rohre/tubes/tubes: Messing/brass/laiton

Design: sieger design

= -3
v . -
- = = — e e T
Ligne —_ Ligne —
567 00345 567 00223
nickel-glanz, schwarz schwarz hochglanz, nickel-glanz, schwarz
polished nickel, black black high gloss, polished nickel, black
nickel brillant, noir black brillant, nickel brillant, noir
—— — - ——
— ¥ B = - L) ——— e
T - = I —— —
Carré = Carré =
568 00345 568 00223
nickel-glanz, schwarz schwarz hochglanz, nickel-glanz, schwarz
polished nickel, black black high gloss, polished nickel, black
nickel brillant, noir noir brillant, nickel brillant, noir
— —
e — s —= '——___l E—— e
L — = B —— — ——
Cone — Cone —
570 00345 570 00223
nickel-glanz, schwarz schwarz hochglanz, nickel-glanz, schwarz
polished nickel, black black high gloss, polished nickel, black
nickel brillant, noir black brillant, nickel brillant, noir
S — = -
=== F
Cristal _
569 00337

nickel-glanz, blau transluzent
polished nickel, blue translucent
nickel brillant, bleu translucide
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Artikelnummerschliissel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstuck/finial/embout 567...
2 Trager/brackets/supports 567 00...
3 Farbe/colour/couleur 567 00345
4 Lange/length/longueur 567 00345/100 cm
o e | I -
Endstick/ .
finial/embout Ligne Carre Cone
567... 568... 570...
2 Ewec B=efi [E=ea
® .
Trager/ L_|gnia _ Carre pong
brackets/supports Ziertrager/decorative brackets/supports décoratives
1-laufig/single/simple ..00..
nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir
3 nickel-glanz, blau transluzent/polished nickel, blue translucent/nickel brillant, bleu translucide
[ ] schwarz hochglanz, nickel-glanz, schwarz/
Farbe/ black high gloss, polished nickel, black/noir brillant, nickel brillant, noir

colour/couleur

1-laufig/single/simple

100 14 2

Zl 120 18 2
L 140 20 2
Lange/ 160 24 2
length/longueur 180 26 2
200 28 3

220 32 3

240 34 3

260 36 3

280 40 3

300 42 3

320 44 3

340 48 3

360 50 3

380 52 3

400 56 4

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/

tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux
- 1-seitig/single/simple No. W
2-seitig/double/doubles No. WW

brass/laiton

218 mm

‘-l:;
Cristal
569...
Lﬁl
Cristal
...345
..337
..223
616,00 640,00
639,00 663,00
657,00 681,00
680,00 704,00
698,00 722,00
835,00 859,00
859,00 883,00
876,00 900,00
894,00 918,00
917,00 941,00
935,00 959,00
952,00 976,00
976,00 | 1000,00
993,00 | 1017,00
1010,00 i 1034,00
1154,00 { 1178,00
24,00 24,00
223,00 235,00
446,00 470,00
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brass/laiton

%18 mm

Epos

wi #

Konos

el

%

Cosmos

L)

\.?4

Centros

Ouverture

o

Lw
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Endstick/finial/embout

Endstick/finial/embout

Endstiick/finial/embout

Endstick/finial/embout

Endstick/finial/embout

Endstick/finial/embout

Endstick/finial/embout

Endstick/finial/embout

Einzelteile/separate parts/piéces détachées

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir

schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant
rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant
weiss hochgkanz/white high gloss/blanc brillant

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

nusshaum, nickel-glanz/walnut, polished nickel/noyer, nickel brillant
wenge, nickel-glanz/wenge, polished nickel/wengg, nickel brillant

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant

41 36201
41 36202
41 36203
41 36204
41 36207
41 36209
4136213
41 36220
41 36240
41 36250

532 30201
532 30202
532 30203
532 30204
532 30207
532 30209
53230213

53030201
530 30202
530 30203
530 30204
530 30207
530 30209
53030213

528 30201
528 30202
528 30203
528 30204
528 30207
528 30209
528 30213

57330201
573 30202
573 30203
573 30204
573 30213

529 30201
529 30202
529 30203
529 30204
529 30213

112 30109
112 30122

505 30122

14,00
14,00
16,00
16,00
14,00
14,00
14,00
14,00
14,00
14,00

70,00
70,00
78,00
78,00
70,00
70,00
70,00

70,00
70,00
78,00
78,00
70,00
70,00
70,00

70,00
70,00
78,00
78,00
70,00
70,00
70,00

70,00
70,00
78,00
78,00
70,00

70,00
70,00
78,00
78,00
70,00

80,00
80,00

105,00

Einzelteile/separate parts/piéces détachées

Fanfare

Endstulck/finial/embout

Endstilick/finial/embout

Endstulck/finial/embout

Endstiick/finial/embout

Endstiick/finial/embout

Endstiick/finial/embout

Wandrosette/rod socket/naissance

Auflagetrager/rest-in bracket/support d‘appui

8cm

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant

nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir

nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir

nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir

nickel-glanz, blau/polished nickel, blue/nickel brillant, bleu

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir

schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant
rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant
weiss hochgkanz/white high gloss/blanc brillant

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire

Doppelrohr Auflagetrager/double rest-in brac
8+6cm

schwarz/black/noir

ket/support d‘appui double
messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire

schwarz/black/noir

brass/laiton

%18 mm

506 30122 | 105,00
507 30122 | 105,00
567 30345 | 138,00
568 30345 | 138,00
57030345 { 138,00
56930337 | 150,00
41 45201 30,00
41 45202 30,00
41 45203 35,00
41 45204 35,00
41 45207 30,00
41 45209 30,00
4145213 30,00
41 45220 30,00
41 45240 30,00
41 45250 30,00
41 25201 68,00
41 25202 68,00
41 25203 75,00
41 25204 75,00
41 25207 68,00
41 25209 68,00
4125213 68,00
4127201 85,00
41 27202 85,00
4127203 95,00
4127204 95,00
41 27207 85,00
41 27209 85,00
4127213 85,00
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brass/laiton

%18 mm

5 ﬂ&hm\"
| e

5{ W\
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Einzelteile/separate parts/piéces détachées

Durchschleudertrager/pass-through bracket/support passant

8cm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

Trager bundig/plug-in bracket/support en affleurement

8cm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

Trager bundig (Holzstange)/plug-in bracket (wood pole)/support en affleurement (tringle en bois)

8cm

nickel-glanz/polished nickel

Zwischentrager blndig/center plug-in bracket/support en affleurement intermédiaire

8cm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

schwarz/black/noir

41 87201
41 87202
41 87203
41 87204
4187213

528 24201
528 24202
528 24203
528 24204
528 24213

505 24203

528 83201
528 83202
528 83203
528 83204
528 83213

75,00
75,00
82,00
82,00
75,00

68,00
68,00
75,00
75,00
68,00

75,00

68,00
68,00
75,00
75,00
68,00

Zwischentrager blndig (Holzstange)/center plug-in bracket (wood pole)/support en affleurement intermédiaire (tringle en bois)

8cm

nickel-glanz/polished nickel

Doppelrohrtrager buindig/double plug-in bracket/support en affleurement double

8+6cm

Doppelrohr Zwischentrager bindig/center pl
8+6¢cm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

ug-in bracket/support en affleurement intermédiaire
messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

Trager umfassend/wide bracket/support enclavant

8cm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

Doppelrohrtrager umfassend/wide double bracket/support enclavant double

8+6cm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat

schwarz/black/noir

505 83203

528 26201
528 26202
528 26203
528 26204
528 26213

528 90201
528 90202
528 90203
528 90204
528 90213

41 20201
41 20202
41 20203
41 20204
41 20213

41 23201
41 23202
41 23203
41 23204
41 23213

75,00

85,00
85,00
95,00
95,00
85,00

85,00
85,00
95,00
95,00
85,00

68,00
68,00
75,00
75,00
68,00

85,00
85,00
95,00
95,00
85,00

Einzelteile/separate parts/piéces détachées

-

tecnico

tecnico

g

0

et

31

Tragerverlangerung/bracket extender/rallonge de support

6.cm

Trager/bracket/support
8cm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir

nickel-glanz, wenge/polished nickel, wenge/nickel brillant, wengé

nickel-glanz, nussbaum/polished nickel, walnut/nickel brillant, noyer
nickel-glanz, pflaume/polished nickel, plum/nickel brillant prune
nickel-glanz, kirschbaum/polished nickel, cherry wood/nickel brillant, merisier
nickel-glanz, zebrano/polished nickel, zebrano/nickel brillant zebrano

nickel-matt, wenge/brushed nickel, wenge/nickel mat, wengé
nickel-matt, nussbaum/brushed nickel, walnut/nickel mat, noyer
nickel-matt, pflaume/brushed nickel, plum/nickel mat prune
nickel-matt, kirschbaum/brushed nickel, cherry wood/nickel mat, merisier
nickel-matt, zebrano/brushed nickel, zebrano/nickel mat zebrano

schwarz, zebrano/black, zebrano/noir, zebrano

champagner, zebrano/champagne, zebrano/champagne, zebrano
kaschmir, zebrano/cashmere, zebrano/cachemire, zebrano
schwarz hochglanz, zebrano/black high gloss, zebrano/noir brillant, zebrano
rot hochglanz, zebrano/red high gloss, zebrano/rouge brillant, zebrano
weiss hochglanz, zebrano/white high gloss, zebrano/blanc brillant, zebrano

Doppelrohrtrager/double bracket/support double

8+6cm

Tréger/bracket/support

nickel-glanz, wenge/polished nickel, wenge/nickel brillant, wengé

nickel-glanz, nussbaum/polished nickel, walnut/nickel brillant, noyer:
nickel-glanz, pflaume/polished nickel, plum/nickel brillant prune
nickel-glanz, kirschbaum/polished nickel, cherry wood/nickel brillant, merisier:
nickel-glanz, zebrano/polished nickel, zebrano/nickel brillant zebrano

nickel-matt, wenge/brushed nickel, wenge/nickel mat, wengé
nickel-matt, nussbaum/brushed nickel, walnut/nickel mat, noyer
nickel-matt, pflaume/brushed nickel, plum/nickel mat prune
nickel-matt, kirschbaum/brushed nickel, cherry wood/nickel mat, merisier
nickel-matt, zebrano/brushed nickel, zebrano/nickel mat zebrano

schwarz, zebrano/black, zebrano/noir, zebrano

champagner, zebrano/champagne, zebrano/champagne, zebrano
kaschmir, zebrano/cashmere, zebrano/cachemire, zebrano
schwarz hochglanz, zebrano/black high gloss, zebrano/noir brillant, zebrano
rot hochglanz, zebrano/red high gloss, zebrano/rouge brillant, zebrano
weiss hochglanz, zebrano/white high gloss, zebrano/blanc brillant, zebrano

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir/noir

schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant
rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant
weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant

brass/laiton

%18 mm
4122201 14,00
4122202 14,00
4122203 17,00
4122204 17,00
41 22207 14,00
41 22209 14,00
4122213 14,00
537 25340 95,00
537 25362 95,00
537 25276 95,00
537 25360 95,00
537 25277 95,00
537 25346 95,00
537 25260 95,00
537 25261 95,00
537 25262 95,00
537 25263 95,00
537 25267 85,00
537 25207 85,00
537 25209 85,00
537 25220 85,00
537 25240 85,00
537 25250 85,00
537 27340 | 125,00
537 27362 125,00
537 27276 | 125,00
537 27360 | 125,00
537 27277 i 125,00
537 27346 | 125,00
537 27260 | 125,00
537 27261 i 125,00
537 27262 | 125,00
537 27263 | 125,00
537 27267 | 110,00
537 27207 i 110,00
537 27209 | 110,00
537 27220 | 110,00
537 27240 { 110,00
537 27250 | 110,00
536 25203 80,00
536 25204 80,00
536 25213 65,00
536 25220 65,00
536 25240 65,00
536 25250 65,00
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brass/laiton

%18 mm

Carré

Cone

80

i
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Einzelteile/separate parts/piéces détachées

Ziertrager/decorative bracket/support décoratif

8cm

nickel-glanz, schwarz/polished nickel, black/nickel brillant, noir

Ziertrager/decorative bracket/support décoratif

8cm

messing-glanz, schwarz/polished brass, black/laiton brillant, noir

Ziertrager/decorative bracket/support décoratif

8cm

messing-glanz, schwarz/polished brass, black/laiton brillant, noir

Ziertrager neutral/neutral decorative bracket/support décoratif neutral

8cm

nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant

Gelenkverbinder/adjustable angle/coude ajustable

Ring flach mit Kunststoff-Gleiteinlage+Flh/flat ring with plastic insert + PH/anneau plat avec insert

34 x 28 mm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir

schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant
rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant
weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant

567 20345

568 20345

570 20345

57120203

41 47201
41 47202
41 47203
41 47204
41 47213

en plastique + CP
19 08201
19 08202
19 08203
19 08204
19 08207
19 08209
19 08213
19 08220
19 08240
19 08250

Ring flach offen mit Kunststoff-Gleiteinlage+Flh/flat open ring with plastic insert + PH/anneau plat ouvert avec insert en plastique + CP

42 x 34 mm

messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
schwarz/black/noir

Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage

Oesenhaken/eyelet hook/crochet a ceillets

Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet

glasklar/transparent/transparent

glasklar/transparent/transparent

double

weiss/white/blanc

29 09201
29 09202
29 09203
29 09204
2909213

49 04551

49 01551

624 65405

120,00

120,00

120,00

120,00

84,00
84,00
95,00
95,00
84,00

2,80
2,80
3,10
3,10
2,80
2,80
2,80
2,80
2,80
2,80

3,10
3,10
3,80
3,80
3,10

0,13

0,13

0,10

Einzelteile/separate parts/piéces détachées

| —

Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube

165,0 x 14,0 mm

Messingrohr (Wandung 1,5 mm)/brass tube
Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure

Originallange/standard length/longueur standard 5 m

natur/natural/naturel

(wall 1,5 mm)/tube en laiton (paroi 1,5mm)
messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir
schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant
rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant
weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant
messing-glanz/polished brass/laiton brillant
messing-matt/brushed brass/laiton mat
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat
champagner/champagne/champagne
kaschmir/cashmere/cachemire
schwarz/black/noir
schwarz hochglanz/black high gloss/noir brillant
rot hochglanz/red high gloss/rouge brillant
weiss hochglanz/white high gloss/blanc brillant

Verbinder fur Holzstange/connector for wood pole/raccord de tringle en bois

Holzstange/wood pole/tringle en bois
Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure

Originallange/standard length/longueur standard 4 m

roh/unfinished/incoloré

nussbaum/walnut/noyer
wenge/wenge/wengé
nussbaum/walnut/noyer

wenge/wenge/wengé

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par métre courant

brass/laiton
%18 mm

528 47407 9,00
4110201 | 52,00%
41 10202 52,00*
4110203 | 56,00%
4110204 | 56,00*
4110207 | 52,00%
4110209 ! 52,00*
4110213 | 52,00%
4110220 | 56,00*
4110240 | 56,00*
4110250 | 56,00%
411020150 | 46,80*
41 1020250 | 46,80*
411020350 | 50,40%*
411020450 | 50,40%
411020750 : 46,80*
411020950 | 46,80*
411021350 | 46,80*
411022050 i 50,40*
41 1024050 | 50,40*
41 1025050 | 50,40%*

29 48699 3,00
41 10007 17,00%*
4110147 | 17,00*
411000740 | 15,30%
41 1014740 | 15,30*
EMOTION 139






